

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

滕州塔寺路与解放路交会处,路面渗水结冰

行人被撂倒 骑车要当心

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 姚付林)8日,滕州市民郝女士拨打本报热线电话反映,位于塔寺路和解放路交叉口水的水,来源不明,因为一些水都是从水泥路上缝隙中渗出来的,而且水流很明显,有的像泉眼一样往外冒。从地下冒出的水全部流到了路上,导致路上积水横流,早上路面结了厚厚的一层冰,路人艰难地从冰上经过,危险时有发生。有市民猜测是毗邻工地上蓄水引起的外溢,也有市民猜测是地下管道破裂引起的。

路面水结冰 一早上撂倒五六个人

上午,记者来到郝女士所说的塔寺路与解放路交会处,靠近路边一工地门口的路上,地上结了一层厚厚的冰,还有明显的电动车和机动车车轮的压痕。据在该路口的协警介绍,此处有水流到路上大约有两三天了,只是前两天水不是很多,所以结冰范围不大,而今天却愈演愈凶。“从昨天开始就已经有水慢慢流到路上了,因为

路上聚集的水并不多,也没有影响到人们的正常通行,而今天早上一大早我过来上班的时候发现,路口积了很多水,而且路面上的水都结了冰,在转弯的非机动车道上,一片一片地分布着。”路口的协警告诉记者。她还说道,因为路面结冰,骑电动车经过的市民很多都在此摔倒。“你看见那边的非机动车道了吗,也就是在工地门口的那块空地上,因为路面并不平整,有一个坡度,再加上路面上有些有水的区域结了冰,今天早上我粗略地数了数,至少五六个人骑着车子在这摔倒了。”该协警指着结冰处说。

水从地下冒出 来路不明

中午,记者再一次来到塔寺路与解放路交会处看到,路面上的冰已经融化,但路上的积水比早上扩散了更大的面积,车辆经过时会溅出很大的水花,许多骑着电动车经过的市民都异常的小心,生怕水溅到自己身上。顺着水流的方向,记者注意到,这些流向路面的水是从路边水泥路面渗出来的,在水泥路面上的裂纹处,水汩汩冒出,像是很多个泉眼,冒出来的水基本上都流到了低洼的马路上。

有市民猜测说,此处的水可能是旁边建筑工地抽出来的,随后在工地蓄水的地方外溢。“工地挖坑建房,有可能是将挖出的地下水抽到专门的蓄水池,而蓄水池的水又渗到工地外的路面上。”市民李先

生说。对于路面上的水,也有市民猜测是地下管道破裂引起的。“也有可能是因为天气突然变冷,地下管道被冻裂,所以水便顺着水泥地面的缝隙流出来。”为了探明原因,记者采访了工地负责人,并在工地进行了一番勘察,发现并没有明显迹象表明水是从工地上的蓄水处溢出来的。“最近雨水少,蓄水池都干了,不可能是我们工地造成的漏水。”工地负责人说。

工地拿来木栅栏 防止市民摔倒

记者了解到,为了防止市民摔倒,尽量使路过市民绕行,旁边工地工人拿来了木质栅栏,将结冰的地方围了起来,因为木质栅栏放在路上,路口处也造成了交通堵塞。随后,记者采访了工地上的一位工人,对于路面上的积水,他说:“我们也注意到路上积水给行人带来了不便,所以,我们从工地上拿来木制的栅栏,将积水处围起来,不让大家通行,避免不知情的路人在骑车子经过时滑倒,尽管把这地方围起来,容易造成交通的不畅,但也比摔倒行人好些。”

随后,记者拨打了滕州市城市管理局的电话,针对此情况,工作人员说,他们已经联系水利和路政部门,对此处外溢的水进行勘测,找出流水的根源,尽快消除市民出行的安全隐患,恢复道路的畅通。

空心砖散落一地 工作人员及时清理

晚报讯 (记者 姚付林)3日,在滕州市火车站前的大同路,空心砖散落在地上,占据了大半个马路,自南向北行驶的机动车统统绕着走,有的空心砖被大意司机轧过去,地面上红色的粉末在车辆经过时随风飘起来。

早上7点左右,记者在滕州大同路火车站处看到,自南向北行驶的机动车道上,一堆红色的空心砖挡住了过往车辆的去路,空心砖零乱地散落在地面上,大部分司机都绕行而过。据附近幸福小区的一位居民告诉记者,此处的空心砖是过往的拖拉机掉下来的,行驶过程中,由于拖拉机所载空心砖超重,行至大同路时,拖拉机爆胎,导致了空心砖从车上滑落。“附近有建筑工地,所以经常会有拖拉机拉着空心砖在市区行驶,而且基本上是晚上的时候干活,白天拖拉机是禁止在市区超载行驶的,昨天晚上有拖拉机在此处抛锚。”

在附近执勤的一位交警告诉记者,此处挡路的空心砖正在协调清理,当问及散落空心砖的原因时,他说道,具体是什么车辆和什么原因导致的空心砖散落在马路上,还有待进一步的调查。“附近都有摄像头,只有调出监控之后才能确定罪魁祸首。”该交警说道。

截至记者发稿时,此处挡路的空心砖已经被路政和环卫部门的工作人员清理。

绿化树 咋成晾衣架

12月8日,家住市中区周庄社区的刘先生拨打本报热线反映,在市中区东沙河两岸刚栽植的绿化树上,不时有人将洗完的衣物、被褥等放在上面晾晒,不但影响绿化树的生长,而且影响市容环境,建议相关部门加强沿河景区管理,维护整治成果。(记者 孙明春 摄)



道路坑洼、泥泞 居民出行不便

村里主干道 啥时能修好?

晚报讯 (通讯员 种冰雪 记者 邵士营)近日,家住市中区龙山办事处辛庄社区牛窑村的村民孙先生拨打本报热线反映,村里唯一能通汽车的道路因长年失修,现在基本上只能步行,而且下雨的时候,老百姓更是苦不堪言,坑坑洼洼的路上都是泥水,不仅脏,最重要的是存在安全隐患,希望借助媒体的力量呼吁,得到相关部门的重视,尽快将村里这条唯一的主路修好,解决老百姓最直接的出行问题。

9日,记者走进了市中区龙山办事处辛庄社区牛窑村。远处看,这条路坑洼相连。走进村子,路上的小坑多的让记者数不过来。继续往里走,记者发现还有一段坑洼不平的水泥路,也已破烂不堪。

记者了解到,该村是一个城乡结合体的农转非的村庄。村子大概居住着200多户人家,而这条坑坑洼洼的道路便是村子唯一能通汽车的主路。

村民李大哥告诉记者,现在都很少有这种土路了。晴天的时候,尘土满天飞,出门走这条路,回来以后,身上、头上都是土。李大哥开玩笑地说,“回来的时候洗

脸,水都特别浑,不知道的还以为我是挖煤的。”李大哥接着说,“下雨的时候,更不用说了,连走路都困难,出门粘的一脚都是泥。上班的时候,也都很小心,路上那么多坑,又都是泥水。只能慢骑,但是容易摔倒。”

另一位村民孙大哥说,“东边、西边都过不去,没办法,这是送孩子上学的唯一一条路。下雨的时候骑电动车带着孩子,每次都溅得孩子一身泥水,实在没办法。每次只能小心的过这条路,就怕摔倒,摔伤孩子。路都烂成这样了还不修,那这条路打算什么时候修好呢?”

村民杨女士告诉记者,从自己嫁过来,这儿就是一条土路,这些年,也有人在自家附近打了一小段水泥路,可现在也越来越烂。“我们走的时候都很小心,下雨天、黑天,骑电动车都很困难。这条小路,也被路边的几户人家垫了些土、小石子和碎的砖头,好像在哪拉来的建筑垃圾,都是垫自己家门口的,这些年还好些,凑合着用,但慢慢也没人问了,现在路上都是坑。听人问,也找了街道办事处,都没用。还是希望相关部门能够看到我们老百姓

的困难。”

走在这条路上,记者听到行人对此怨声载道。看到无论步行者还是骑车者均小心翼翼地通过。

随后,记者了解到,多年前这条路的旁边有一个劳动局的培训学校。行人戴大哥告诉记者,当时,培训学校还负责一些,现在学校已经搬走十年有余,道路也就越来越烂,没有人问了。“我们村里几个代表也多次上访,上面只是让我们去找负责修路的,也没说具体找哪个部门。总之,就是一拖再拖。希望相关部门能够尽快解决我们村的道路问题。”戴大哥无奈地说。

戴大哥告诉记者,“一直没有人愿意出面为老百姓修这条路。找了很多次,都没有给一个满意的答复,只是说,‘上面不批,我们也无能为力’。现在创建文明城市,我们的村庄也是农转非了,实质上却没什么变化。希望通过报道,能够引起相关部门的重视,尽快给我们老百姓解决最实际的问题,把我们村这条唯一的主路修好,让我们村民不再存在困扰,出行安全。”

民情 传声筒

商贩占道经营 小区业主堵心

晚报讯 (特约记者 郭潇繁)“我们小区10号楼附近有商贩随意占道经营,堵塞道路,严重影响周围居民的通行,还致使小区环境脏、乱、差,给居民生活带来了极大不便。”日前,家住滕州市春秋阁小区的王先生致电本报反映。

12月8日下午,记者来到滕州市春秋阁小区10号楼附近发现,该小区内占道经营现象举目皆是,道路两边摆满了各种各样的摊位,行人只能勉强通过,整条道路显得十分散乱。此时正值上下班高峰期,记者看到,有的商贩将商品摆在了道路上,也有不少市民直接蹲在路边选购商品,让原本相对宽敞的路面变得非常拥堵,过往的车辆与选购商品的市民擦身而过,很是危险。

“你看这里乱糟糟的,怎能安心让孩子自己上下学呢。”在该小区内实验小学门口接孩子放学的李先生说,孩子目前正在读一年级,尽管家距学校非常近,但是小区内这一片乱象让她对孩子自己上下学很是不放心,只好亲自接送孩子。

据该小区居民刘先生介绍,每次下班开车经过该处时,他都会非常小心,刮着碰着倒是小事,就怕一不留神撞到选购商品的市民,后果会不堪设想。“摊位的脏乱差,不仅破坏了小区的环境,而且使整条道路变得很是拥堵,阻碍了周边居民的正常通行。”刘先生无奈地说。

对此,记者先后走访滕州城区的一些小区发现,商贩占道经营现象很是普遍,老旧小区更为常见。希望相关部门能够加强整治,为居民营造一个通畅的出行环境。